

5

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ В СССР

Беседа с румынским композитором
Герасе Дендрино

Как уже сообщалось, на гастроли в Советский Союз приезжает Бухарестский государственный театр оперетты. Гастроли его начнутся 6 марта в Москве в помещении Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко опереттой «Дайте волю песне». Музыка к ней написал дважды лауреат государственной премии Герасе Дендрино, который является также музыкальным руководителем



Артистка Диа Панаитеску в роли Иланы в оперетте Филарета Барбу «Плотовщик с Бистрицы».



Артистка Вирджиника Романовски в роли Райзы в оперетте Элли Романа «Колумба».

и главным дирижером театра. Герасе Дендрино первым приехал сейчас в Москву. В беседе с нашим корреспондентом он рассказал:

— Наш театр еще очень молод: он открылся в 1950 году. В труппу были приглашены тогда лучшие артисты из частных театров. За последние годы приняли также выпускники консерватории и талантливые исполнители из коллективов художественной самодеятельности.

На гастролях в СССР выступят наши артисты: Нуйка Александреску, Мария Вауриана, Вирджиника Романовски, Ион Дачиан. Советские зрители познакомятся также с молодыми солдатами Лилли Душеску, Диа Панаитеску, Диа Туровски, Николае Царану, Габриэль Георгиу и другими.

Многие сделали для сплочения коллектива директор театра, режиссер-постановщик Санду Элиад, а также главный режиссер Инкултор Константеску.

В Советском Союзе театр покажет четыре спектакли.

Оперетта «Дайте волю песне» написана к столетию со дня рождения румынского композитора-патриота Чиприана Порумбеску. Музыка ее основана на мотивах народных песен.

Советские зрители увидят также

оперетту Филарета Барбу «Плотовщик с Бистрицы». В ней воспеваются героика труда плотовщиков, составляющих лес на строительство гидроэлектростанции имени В. И. Ленина. В музыке к этой оперетте широко использованы мелодии румынских народных песен и танцев.

Репертуар театра пополнился опереттой Элли Романа «Колумба». 22 февраля в Бухаресте проведена генеральная репетиция, а премьера состоится в Москве. Оперетта посвящена борьбе молодежи за мир. Действие происходит во время подготовки к IV Всемирному фестивалю молодежи в Бухаресте. Композитор Элли Роман широко использовал в оперетте мелодии латиноамериканских народных песен и танцев.

Четвертый спектакль, который мы покажем в Советском Союзе, — классическая венская оперетта К. Целлера «Продавец птиц».

Наш театр впервые выезжает за границу. То, что впервые мы будем выступать перед советскими зрителями, для нас радостное событие. Мы серьезно готовились к поездке, так как выступление в СССР — не только большая честь, но и ответственный экзамен. Наши спектакли состоятся в Москве, Горьком и Одессе.